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Ata da 18a Reunião Ordinária do 13° Período Legislativò da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 14 de junho de 
2023.

Aos 14(quatorze) dias do mês de junho do ano de 2023, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores.Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 17a(décima sétima) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro) período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
07 de junho de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte.Leitura da Lei n°. 1.075 de autoria do Poder Executivo 
Municipal'Ementa:”Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal da 
Cultura de Paz".Moção n°.04/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)- 
EmentaiM otos de Aplausos ao llm.°Sr.Diógenes Porfírio 
Cava\canti(Secretário Executivo de Esportes) e toda sua equipe, 
pelos relevantes serviços prestado ao Município de Paudalho- 
PE. Moção Honrosa n°.05/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson), 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr. André Veloso da Silva,% í
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Gerente de Limpeza Urbana Noturna, pelos relevantes serviços 
prestado ao município de Paudalho-PE. Parecer n°.01/2023 da 
Comissão de Finanças Orçamento e Desenvolvimento 
Econômico ao Projeto de Lei n°.05/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir 
Crédito adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.10/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.05/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito adicional Especial no 
Orçamento Municipal e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Lei n°.05/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa .Autoriza o Poder Executivo a abrir 
Crédito adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 
providências. Redação Final n°.26/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°05/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre 
a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências. Redação Final n°.27/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.06/2023 de autoria do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira (Dr.Heristow)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de 
título de Cidadão Honorífico e dá outras providências.Indicação 
n°.67/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo ao 
Secretário de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Que 
seja realizado um tratamento da água do poço do Estádio Municipal 
Laura Bandeira de Melo e que esta água seja destinada para Escola 
Municipal Prefeito Herculano Bandeira de Melo Filho ou que seja 
construído um chafariz para atendimento da comunidade 
local.Indicação n°.68/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia extensivo ao Secretário de Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa.Que se inclua na lista de localidades 
prioritárias para o Programa de Regularização Fundiária Moradia
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Legal, a comunidade “Vila das Flores", neste município.lndicação 
n°.69/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia 
extensivo a Secretaria de Assistência Social-Ementa:Para que 
dentro dos sen/iços oferecidos, através dos plantões sociais nas 
Festas Juninas, disponibilize uma área para doação de comidas 
típicas aos beneficiários da Bolsa Família, fazendo com que todos 
tenham acesso à culináría junina, exemplo:milho cozido, milho 
assado, canjica, pamonha, mungunzá, entre outros.Indicação 
n°. 70/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa.Para que seja feita poldas nas árvores que ficam por trás do 
parque Beira-Rio, e que seja toda iluminada até a ponte do Itaíba, 
oferecendo mais segurança para toda a população, especialmente 
neste momento de festejos juninos. Em seguida o Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Lei n°.1.075 de autoria 
do Poder Executivo Municipal, seguirá para publicação e a Moção 
Honrosa n°.05/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), seguirá para a Comissão 
Competente.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores 
Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira) e Sebastião Faustino 
da Silva(Tão de Chã de Cruz), para fazerem uso da tribuna.O 
Vereador Sebastião Faustino da Silva(Tão de Chã de Cruz), ao 
fazer uso da tríbuna, apresentou dois Requerimentos Orais ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia.Primeiro Requerimento Oral:Que seja adquirido 
um terreno nas proximidades da comunidade de Chã de Cruz, que 
acomode de forma segura os moradores do córrego do Sapucai os 
quais foram afetados pelas fortes chuvas do ano de 2022.Segundo 
Requerimento Oral.Que seja realizada uma festa junina na 
comunidade de Chã de Cruz neste municipio.Os Vereadores 
Miqueas e Thiago Fernando fizeram referencia aos requerimentos 
acima mencionados.De acordo com a Resolução de n°.02/2014 a 
fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em
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gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer 
a chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os Vereadores.Em seguida 
o Presidente Colocou a Ata da 173(décima sétima) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro) período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
07 de junho de 2023, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção n°.04/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)~Ementa:Votos de Aplausos ao Um.° 
Sr.Diógenes Porfírio Cavalcanti(Secretário Executivo de Esportes) e 
toda sua equipe, pelos relevantes serviços prestado ao Município de 
Paudalho-PE-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Lei n°.05/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 
adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Redação Final n°.26/2023 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°05/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de título 
de Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.27/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.06/2023 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira (Dr.Heristow)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Primeiro Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, que seja adquirído um terreno nas proximidades 
da comunidade de Chã de Cruz, que acomode de forma segura os 
moradores do córrego do Sapucai os quais foram afetados pelas
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fortes chuvas do ano de 2022-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e votação.Segundo Requerimento Oral de 
autoria do Vereador Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de 
Cruz),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, que seja realizada uma festa 
junina na comunidade de Chã de Cruz neste município-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação. O Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do povo), fez uso da palavra.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordináha, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 21 de junho do ano de 2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da mesa.
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